



宜昌人福药业 做麻醉镇痛领域领跑者

推广先进诊疗理念 助力麻醉学科发展

作为一家医药制造企业，宜昌人福药业始终坚持以“提升生命质量，创造幸福生活”为使命，不断加大对医药行业的支持力度，助力行业发展。

2015年，宜昌人福药业与中国医师协会麻醉学医师分会(CAA)合作搭建学术平台，相继开展“人福”优秀论文、科研基金、海外资助计划等项目，2015年~2019年赞助出国基金30人，科研基金50人，优秀论文78人。

同时与中华医学学会麻醉学分会(CSA)合作设立“人福麻醉学”基金，资助优秀青年医师到欧美等国家出国深造进修。

截至目前资助金额达300多万元，先后资助60多位青年才俊出国学习。此外，与中华医学学会麻醉学分会(CSA)合作设立中青年优秀论文竞赛，获奖人员达到130人。

同时，自2021年以来还积极加强与医学院校的合作与联系，捐资设立人福麻

醉奖学金和助学金，在青年医师成长方面给予了很大的扶持与帮助力度。

杜文涛表示，初衷是为了推动临床医学院麻醉人才培养和教育事业的发展，支持并鼓励品学兼优、家庭贫困、励志典范的麻醉专业在校本科生勤奋学习、刻苦钻研、努力成才，为社会培养更多的优秀人才，助力我国生物医学发展和创新药物研发，回馈于社会，服务于人民。

与中国医师协会麻醉学医师分会(CAA)合作搭建学术平台，旨在加强麻醉专业领域人才培养，为广大优秀青年麻醉医师提供更加广阔的学习平台，契合麻醉与围术期医学学科发展趋势，助力麻醉学科的发展。

目前，获得上述奖项的中青年麻醉科医师都已成为全国各级医院麻醉科室的领导和骨干，他们学习到的先进诊疗理念和方式对我国麻醉学科的进步与发展起到了有效助力作用。

肩负责任 与社会共享发展成果

人福人长期致力于公益事业，并将扶贫济困、捐资助学作为传承企业文化的事

业来做。在他们看来，作为一家民族企业，他们始终要与中华民族同呼吸、共命运。进入新发展阶段，中国发展的内外部形势更加复杂严峻，民族企业必须主动担负起自身的社会责任。

杜文涛表示：“民族企业要善于创新、敢于破局，民族企业家要勇于担当，助力以国内大循环为主体、国内国际相互促进的‘双循环’新发展格局。”

杜文涛介绍，回溯历史，民族企业始终是将国家利益高于自身利益的社会企业，是国家发展、民族富强和社会富裕的坚强基石。着力当下，民族企业是国家创新发展、产业链供应链自主可控乃至稳定就业的压舱石。展望未来，以民族复兴国家富强为己任的民族企业，在积极融入“双循环”新发展格局的新征程中，应该充分发挥自身优势和品牌实力，努力成为构建现代

化经济体系和推动高质量发展的主力军。

据了解，宜昌人福药业作为一家肩负社会责任的民族企业，始终坚持“共享成果”的核心价值观，常年开展产业合作、捐资助学、扶贫帮困、灾区救援等慈善公益活动，成立以来累计向社会捐款捐物达1.4亿元。为了支持贫困山区教育事业，公司先后投入2000万元设立扶贫教育基金，援建中小学校20余所。同时响应国家号召，积极投身到精准扶贫工作中，承接了省、市、区共3个贫困村的重点帮扶任务，并通过多种方式帮扶其他贫困村开展脱贫工作，累计投入扶贫资金6000多万元，修建卫生室、援建光伏电站等，为宜昌及周边地区完成脱贫攻坚任务作了大量有效的工作，惠及近千名贫困人员，取得了显著的经济和社会效益，受到社会各界和人民群众的广泛好评。

此外，还积极支持基层医疗工作，投入1000万捐赠救护车设备，大力提升基层医疗单位救治水平。



杜文涛 总裁

医师报讯（融媒体记者 张玉辉）从20世纪90年代深陷濒临破产的困境到目前全国最大的麻醉药品定点研发生产企业；从单一产品生产到国内最早具备芬太尼全系列产品研发生产能力的企业；从险被市场抛弃到主动承担社会责任、投身慈善公益事业中的企业……

经过二十多年的奋起直追，宜昌人福药业实现了涅槃重生，成为了我国乃至亚洲的麻醉药品行业的领军企业，在“中国化学制药行业工业企业综合实力百强”中排名第26位，公司品牌价值位列全国医药健康领域前十。

不仅如此，他们从行业走向了社会，并从社会走上了国际舞台，履行着他们作为一家民族企业的使命。人福医药集团股份公司副总裁、宜昌人福药业有限责任公司总裁杜文涛表示，企业在为社会大众提供产品多样、规格齐全的麻醉药品，在解除患者疼痛的同时积极回馈社会，大力投身社会公益事业，为人类健康事业作出新贡献。

十四年扎根 人福马里药品辐射至西非共同体

今年是“一带一路”倡议的第十年，也是人福医药扎根非洲的第十四年。

西非国家马里工业基础薄弱，医药制造业几乎是一片空白。药品市场大多被昂贵的进口药垄断，整体用药水平较低，老百姓常陷入缺医少药的困境。

杜文涛说，为响应中央提出的“一带一路”发展倡议，构建人类命运共同体，缓解马里药品短缺的问题，保障当地老百姓就医用药，提高药品在非洲的可及性及整体用药水平，公司进行了全球化战略布局。

经过考察，公司发现当地缺乏有经验的生产技术人员，为解决该问题，公司派出精兵强将支援人福马里建设，组建了首批10余人的技术组，涵盖生产、设备、质量管理等多个岗位。技术组成员负责在当地搭

最终在技术组全体成员的指导下，人福马里公司顺利通过了当地GMP认证，让马里工厂在最短的时间内全线开启并投产，后期还陆续通过贝宁、多哥、加纳、塞内加尔等西非多国药监部门的GMP

认证，成为西非七个法语区国家医药公司的主要供应商，让人福马里生产的药品辐射至西非共同体国家。马里本土员工也由最初的100人增加到现在的250多人，本土化率达到了95%。

为世界患者提供“中国治疗方案”

为全世界的患者提供“中国治疗方案”始终是人福人的信念，为此，他们加大创新投入力度，汇聚专业医药研发人员，以细分领域产品管线创新为目标，发掘并满足临床需求，不断提升麻醉药品研发能力，推动麻醉新药的海外注册和销售，为全球患者提供全球领先的麻醉药品；与学会合作搭建学术平台，开展项目合作，支持国内顶尖的麻醉专家和优秀青年麻醉医师走出去，向世界

与此同时，公司还制定了国际发展策略，自主开发口服固体制剂为主的多剂型仿制药产品，并扩大在美国市场份额，同时开发代表国际先进方向的改良型口服缓控释和透皮贴创新药产品，推动公司高质量药品走向世界。

“我们将在长效局麻药物、短效肌松药物、防滥用药物等方面持续发力，将中国麻醉药品研发创新能力提升到世界一流水平。”杜文涛说。

杜文涛始终认为，宜昌人福药业是一家具有高度社会责任感的企业，有义务、有责任投入到社会慈善公益事业中。未来，公司会继续将医药行业、教育事业、灾患扶持、乡村振兴、社会公益、文化支持、体育支持等七大领域作为关注的重点，加大扶持力度。同时，公司还将继续坚持探索国际化发展道路，以为全球患者提供优质药物为目标，持续开展质量体系升级，“做麻醉镇痛领域领跑者、创建国际一流制药企业”。

